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   ZAWIADOMIENIE O SPRZEDAŻY Z WOLNEJ RĘKI 
 
Szanowni Państwo,  
 
informuję o sprzedaży z wolnej ręki ruchomości należącej do MYCOMM Sp. z o.o. 
  
Termin:  do 24.04.2025rok, godz. 11.00.  
 
Miejsce: Poznań, ul. Grabowska 17 
 

Sprzedawane ruchomości: 
Lp. Określenie ruchomości Wartość sza-

cunkowa 
Cena sprzedaży Uwagi 

1. Samochód osobowy m-ki  
Dacia Logan, nr rej. PZ 
882HV, rok prod. 2009, 
VIN:UU1KSDAFH41246580, 
poj.1.598 cm3; LPG 

6.700,00 zł 1.400,00 zł Pojazd  z widocz-
nymi uszkodzeniami, 
wgnieceniami, ogni-
skami korozji. Bada-

nia techniczne 
ważne do 

14.08.2020. Ostatni 
odczyt stanu drogo-
mierza 223 009 km. 

Z uwagi na brak  
akumulatora pojazd 

nie został urucho-
miony przez rzeczo-

znawcę.  
 

Termin i miejsce oglądania ruchomości  
Ruchomość można oglądać do dnia 24.04.2025 r.  do godz.11:00, pod adresem: Poznań, ul. Gra-
bowska  17 po wcześniejszym umówieniu pod nr telefonu 61 6644038. 

 
Pozostałe informacje  
 

 Ruchomość nie została sprzedana w I i II terminie licytacji, 
 Organ egzekucyjny sprzedaje ruchomości z wolnej ręki po cenie określonej przez ten           

organ, jednak nie mniejszej od 1/10 ich wartości szacunkowej, 

 Nabywcą ruchomości zostaje osoba lub podmiot, który jako pierwszy wyrazi chęć za-
kupu i jako pierwszy skontaktuje się z Działem Egzekucji Urzędu Skarbowego Poznań-
Grunwald oraz zapłaci całą cenę sprzedaży. W związku z powyższym termin sprzedaży 
może ulec skróceniu.  

 Osoby zainteresowane nabyciem w/w ruchomości proszę o kontakt za pomocą              
emaila na adres us.poznan-grunwald@mf.gov.pl . Pierwszeństwo nabycia określi Na-
czelnik Urzędu Skarbowego Poznań-Grunwald  na podstawie daty i godziny wpływu 



 
 

wiadomości na powyższy adres e-mail. W temacie należy wpisać „sprzedaż z wolnej 
ręki- Dacia Logan, nr rej. PZ 882HV”, natomiast w treści wiadomości proszę wpisać imię 
i nazwisko oraz telefon kontaktowy. 

 Informację o pierwszej osobie, która wyraziła chęć zakupu w/w pojazdu przekażemy            
najpóźniej dnia 24.04.2025 r. po godzinie 11.00. 

 Nabywca ruchomości odbiera nabytą ruchomość niezwłocznie w dniu zapłaty ceny naby-
cia tej ruchomości. W przypadku nieodebrania ruchomości, organ egzekucyjny doręcza 
nabywcy ruchomości wezwanie do jej odbioru w wyznaczonym terminie, nie dłuższym niż 
miesiąc od dnia doręczenia wezwania, i poucza o skutkach niezastosowania się do tego 
wezwania. W takim przypadku nabywca ruchomości ponosi koszty przechowywania ru-
chomości od dnia sprzedaży do jej odbioru oraz koszty wezwania. 

 Przy sprzedaży mają zastosowania przepisy o podatku od towarów i usług. 
 Wadium nie jest wymagane.  

 Naczelnik Urzędu Skarbowego Poznań-Grunwald nie odpowiada za wady ukryte, jak i za 
stan sprzedawanej ruchomości oraz zastrzega sobie prawo do odwołania sprzedaży bez 
podania przyczyny. Nabywca nie może domagać się unieważnienia sprzedaży z wolnej 
ręki i nabycia ruchomości  ani obniżenia ceny nabycia z powodu jej wad. 

 
Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Egzekucji Administracyjnej Urzędu Skarbowego 
Poznań-Grunwald : 
 

 

 

 

telefonicznie – pod numerem telefonu: 61 6644038 

 

elektronicznie – napisz na adres: us.poznan-grunwald@mf.gov.pl 
 

oraz na stronie: https://www.wielkopolskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-xxx,  
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 

 
 
Przepisy prawa:  
Art. 105 – art. 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji (Dz.U. 
z 2025r. poz. 132).  
 
         

 

 

 
  

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozpo-
rządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 10/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicz-
nej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 
1999/93/WE); „Wydruk tego dokumentu na podstawie art. 144b ustawy Ordynacja podatkowa nie wymaga odręcz-
nego podpisu. 
Został on wytworzony przy wykorzystaniu systemu teleinformatycznego Szefa Krajowej Administracji Skarbowej i pod-
pisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Zgodnie z art. 144b § 4 ustawy Ordynacja podatkowa wydruk sta-
nowi dowód tego, co zostało stwierdzone w piśmie wydanym w formie dokumentu elektronicznego przy wykorzysta-
niu systemu teleinformatycznego Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.” 
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